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  ) ارتفاع ـ سرعت4  ) سرعت ـ جرم3  ) ارتفاع ـ وزن 2  جايي ) نيرو ـ جابه1

  دهد؟   از اثرهاي نيرو بر جسم را نشان مي يك شكل داده شده كدام -2

  ) شروع به حركت جسم1

  تر شدن حركت جسم  ) سريع2

  ) كند شدن حركت جسم 3

  ) توقف حركت جسم 4

 ؟ آونگ پس از رها شدن از كدام نقطه باعث انجام كار بيشتري بر روي مكعب چوبي خواهد شدبا توجه به شكل،  -3
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   شود؟ نصرها در آب باعث ايجاد آب سخت ميعوجود كدام  -4

  منيزيمـ  كلسيم) 4   آهنـ  سديم) 3  آهنـ  منيزيم) 2  كلسيم ـ آهن) 1

 ؟  نيستبا توجه به شكل داده شده، مفهوم كدام جمله درست  -5

  ها در بالاي سطح ايستابي توسط رطوبت و هوا پر شده است.  ) فضاهاي خالي بين ذره1

  . منطقه اشباع وجود دارددر زير سطح ايستابي ) 2

  ها در زير سطح ايستابي توسط آب پر شده است.  ) فضاهاي خالي بين ذره3

  شود.  ) هر چه عمق چاه بيشتر  باشد، عمق سطح ايستابي كمتر مي4

 است؟   درستكدام گزينه در مورد تصوير داده شده  -6

  نفوذناپذير قرار گرفته است.   ن دو لايهپذير بي نفوذ  دهد كه در آن يك لايه ) آبخوان آزاد را نشان مي1

  . است  دو لايه نفوذپذير قرار گرفته دهد كه در آن يك لايه نفوذناپذير بين ) آبخوان تحت فشاري را نشان مي2

  نفوذپذير بين دو لايه نفوذناپذير قرار گرفته است.   دهد كه در آن يك لايه ) آبخوان تحت فشاري را نشان مي3

  نفوذناپذير قرار گرفته است.   نفوذپذير روي يك لايه  دهد كه در آن يك لايه د را نشان مي) آبخوان آزا4

دهـد. در ايـن    ژول كـار انجـام مـي    4125روي آن كنـيم،  كيلوگرم وارد  20ه جسمي به جرم نيوتوني را ب 550وقتي نيروي  -7
    جا شده است؟ صورت جسم چقدر جابه

  متر 57) 4  متر 70) 3  متر 5/4) 2  متر 5/7) 1

  ؟  دهد كدام گزينه در اين حالت رخ ميرود.  آموزي مطابق شكل كتابش را در دست گرفته و به طرف كلاس مي دانش -8

  شود.  جا مي دهد، چون جابه آموز روي كتاب، كار انجام مي ) دانش1

  كند.  آموز نيرويي به كتاب وارد نمي ) دانش2

  ر است. آموز روي كتاب صف توسط دانش) كار انجام شده 3

  جايي هم راستا است. ) نيروي وارد شده به كتاب و جهت جابه4

دارد و  متري از سطح زمـين بـالاي سـرش نگـه مـي      5/1ثانيه در ارتفاع  5كيلوگرمي را به مدت  150  برداري يك وزنه وزنه -9
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  كيلوژول انرژي دارد.)  18(هر گرم كيك،  كنيم؟ چند كيلوژول انرژي دريافت ميگرمي  250با خوردن يك برش كيك  - 10
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  ؟  نيستهاي زيرزميني درست  مفهوم كدام گزينه در مورد ويژگي آب - 12

  ها ثابت است.  ن رنگ هستند و تركيب شيميايي آ هاي زيرزميني غالباً بي ) آب1

  هاي سطحي بيشتر است.  هاي زيرزميني از آب ) ميزان آلودگي آب2

  ها ثابت است.  بو هستند و دماي آن هاي زيرزميني غالباً بي ب) آ3

  هاي سطحي بيشتر است.  هاي زيرزميني از آب ) ميزان املاح محلول در آب4

  ؟  نيستمفهوم كدام جمله درست  - 13

  متر در سال متغير است.  500متر تا  5/0هاي زيرزميني از  كت آبر) سرعت حالف

  از رسوبات آبرفتي هستند. تر  مناسبهاي زيرزميني  آب  ةذخيررسي براي هاي  ) زمينب

  ها و رسوبات مختلف، متفاوت است.  پذيري در سنگ ) ميزان فضاي خالي و نفوذپ

  هاي زيرزميني در رسوبات رسي زيادتر از رسوبات آبرفتي است.  ) سرعت حركت آبت
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  ؟  هاي تشكيل دهنده زمين و ميزان آب جاري بيان شده است رابطه درستي بين اندازه ذره در كدام گزينه - 15

  تر باشد، ميزان آب جاري نيز بيشتر است.  زمين درشت  هاي تشكيل دهنده ذره  چه اندازه ) هر1

  مستقيم دارد.   زمين با ميزان آب جاري رابطه  هاي تشكيل دهنده ) اندازه ذره2

  يابد.  زمين ريزتر باشد، ميزان آب جاري كاهش مي  هاي تشكيل دهنده ذره اندازه) هر چه 3
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